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2019一级建造师《工程经济》每日一练（12.18）
1.【单选】资产负债表是反映企业在某一特定日期财务状况的报表，是根据( )进行编制的。
A.资产=负债+所有者权益

B.利润=收入—费用

C.会计职能

D.会计要素计量属性

2.【单选】“收入-费用=利润(或亏损)”，关于此等式说法不正确的是( )。

A.此等式是会计恒等式中的动态会计等式

B.此等式是会计恒等式中的静态会计等式

C.此等式是反映企业一定经营期间经营成果的会计等式

D.此等式也称为财务成果等式

3.【单选】关于“资产=负债+所有者权益”，以下表述不正确的是( )。

A.此等式是动态会计等式

B.此等式表明企业在某一特定时点的财务状况，明确资产、负债、所有者权益三者之间的关系

C.企业的任何经济活动都不会破坏这一恒等关系

D.此等式是会计核算和编制财务会计报告的重要理论依据

1.【答案】A

【解析】静态会计等式反映了资产、负债和所有者权益三个会计要素之间的关系，揭示了企业在某一特定时点的财务状况，也称为财务状况等式。具体而言，它表明了企业在某一特定时点所拥有的各种资产以及债权人和投资者对企业资产要求权的基本状况，表明企业所拥有的全部资产，都是由投资者和债权人提供的。

静态会计等式是编制资产负债表的重要依据。

2.【答案】B

【解析】动态会计等式是反映企业在一定会计期间经营成果的会计等式，是由动态会计要素(收入、费用和利润)组合而成。其公式为“收入-费用=利润”。

这一会计等式反映了收入、费用和利润三个会计要素的关系，揭示了企业在某一特定期间的经营成果，也称为财务成果等式。

3.【答案】A

【解析】“资产=负债十所有者权益”是反映企业在某一特定日期财务状况的静态会计等式。

静态会计等式反映了资产、负债和所有者权益三个会计要素之间的关系，揭示了企业在某一特定时点的财务状况，也称为财务状况等式。具体而言，它表明了企业在某一特定时点所拥有的各种资产以及债权人和投资者对企业资产要求权的基本状况，表明企业所拥有的全部资产，都是由投资者和债权人提供的。

静态会计等式是编制资产负债表的重要依据。

